

- Участие в турнире – это шаг в будущее для начинающих борцов и возможность перенять опыт, пронизанный ясностью, скромностью, чтобы в дальнейшем покорить новую высоту, сформироваться физически и психологически
- Футбольные команды, занявшие призовые места на турнире памяти Владимира Нагиля

## ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

# В числе лауреатов

**В** период подведения итогов краевого конкурса «Детский сад Алтая», который в течение года проводился Училищем оценки качества и оценки работ детских садов на зональный конкурс представили детский сад «Спутник» поселка Мирный.

Целью конкурса «Детский сад Алтая» выступает возжение успешного инновационного опыта дошкольных образовательных организаций Алтайского края по созданию эффективных механизмов, обеспечивающих развитие системы дошкольного образования, повышение качества дошкольных садиков в рамках реализации мероприятий приоритета «Развитие образования в Алтайском крае».

Для педагогического образовательного учреждения это был первый опыт участия в столь значимом мероприятии. Подготовку, проведение большого грандиозного конкурса подготавливали координаторы для участия в номинации «Детский сад – лучший социокультурный центр» («Всегда вместе»). Выбранная нами тема показалась актуальной, так как одной из важнейших задач физкультурного государственнообразовательного этапа является формирование общечеловеческой культуры здорового образа жизни и формирование предпосылок учебной деятельности. Мы

стали первыми собой следующую цель – создание системы взаимодействия детского сада с социальными партнерами для обеспечения условий, способствующих развитию детей, их способностей и творческого потенциала.

На первом зональном этапе нашей бригады представили на слете ДОУ «Интернаты» о наших работах и достижениях за последние пять лет. В результате деятельности конкурсной делегации было оценено звание «лучшего курса на должностном уровне», и мы прошли во второй очный тур, который проходил в форме публичной защиты, которую проводила руководительница. Кроме того, педагоги наградно похвалили, какая работа проводится с воспитанниками дошкольного образовательного учреждения.

Кроме нашего учреждения также было отобрано семнадцать детских садов со всего Алтайского края. Все ДОУ, прошедшие в очном туре, стали победителями конкурса «Детский сад Алтая», а девять из них были признаны победителями.

Награды получили и победители Хангалского конкурса «Детский сад Алтая» – пручин министр образования и науки Наталья Максимова. Конкурс на творчественной церемонии, которая прошла в конце мая.

**Светлана ШЛОПАУЭР**

заведующая детским садом «Спутник»

Фото из альбома



- Коллектив ДОУ «Спутник», ставшего лауреатом краевого конкурса «Детский сад Алтая»; воспитатель Марина Митсеева, воспитатель Татьяна Савёлова, заведующая Светлана Шломпайэр, воспитатель Оксана Борисова и инструктор по физической культуре Татьяна Комаринская